

Сингапурские технологии: за и против

31.10.2019 года на базе ПФ «ТПТ» состоялось мероприятие-презентация «Сингапурские технологии: за и против».

Цель: Повышение профессионального мастерства педагогов через знакомство со структурами сингапурской методики – эффективными приемами развития у учеников навыков и компетенций XXI века.

Подготовила и провела мероприятие методист Мариненко Н.Ю.

Вначале педагоги познакомились с историей развития системы образования Сингапура, а затем с некоторыми структурами эффективных приемов развития у учеников навыков и компетенций XXI века. Презентация завершилась обсуждением таких вопросов, как:

- Какая информация, полученная сегодня связана с тем, что вы уже знали?
- Какие новые идеи, расширяющие ваше познание или побудившее вас к размышлению в новом аспекте, вы получили сегодня?
- Что все еще остается непонятным?
- На какие вопросы, затрудняющие понимание, необходимо найти ответы?

